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Hasil dari 8 + (-5) - (-2) x 6 adalah ....

A)15 C.~9
B. 9 D.-15
Jawab :
=3+12=15
Budiati memiliki terigu sebanyak 12% kg
dan membeli lagi 27% kg. Terigu tersebut di
bagikan ke orang tak mampu yang masing-
masing sebanyak 4% kg. Banyak orang yang
mendapat bagian seluruhnya adalah ....
A. 5 orang C. 12 orang
9 orang D. 18 orang
Jawab :
= (12-+27-) : 4-
=39-:-=— -=9
Perbandingan paling sederhana 800 dm
" terhadap 2,4 km adalah ....
(A)1:30 C. 1:3000
B. 1:300 D. 1:3.000
Jawab :
Dalam sebuah peta dengan skala 1 : 200.000,
jarak kota A ke kota B 20 cm dan jarak kota
D ke kota'C 45 cm. Selisih jarak sebenarnya
antara kedua kota tersebut adalah . .. .
A. 25 km C. 90 km
50 km D. 500 km
Jawab :
200.000 cm =2 km
=(45¢ 20) x 2 km
=50 km
Hasil dari 10°x 10" =....
A. -1.000 C. 0,001
0,0001 D. 1.000
Jawab :
= 10" = 0,0001
8
Bentuk yang ekuivalen dengan V5 +3 adalah...
A 2J5+6 C. 6+25
B. 2V/5-6 D@ 6-2V5
Jawab :

= =2 =6_2

10.

Anto menabung dibank sebesar
Rp20.000.000,00 selama 3 bulan uangnya
menjadi Rp20.600.000,00. Besar suku bunga
per tahun yang ditetapkan adalah ....

A. 9% 12 %
B. 10 % D.15%
Jawab :

Bunga 3 bulan = 600.000
%bunga=—— — 100% =12%

Perhatikan DAFTAR harga pada toko "MAREM”
di bawah ini! '

Jenis barang Harga Diskon

© Tas Rp60.000,00 25% +
Dasi Rp20.000,00 15 %
Topi Rp15.000,00 20 %

Rini membeli sebuah tas, 2 dasi dan 3 topi.
Berapakah ia harus membayar?

Rp1 15.000,00 C. Rp137.000,00
B. Rp135.000,00 D. Rp145.000,00
Jawab :

Stlh Diskon (rb) | Q Total
Tas 45 1 45
Dasi 17 2 34
Topi 12 3 36

Jadi, yang harus dibayar = 115.000

Dari barisan geometri, diketahui U. = 27
dan Us = 3. Jumlah 8 suku pertama barisan
tersebut adalah ...

13 13
121— G2
97 27
B. 1231 D. ]25i
9 9
Jawab :
rf=— — -Ar=-;a=27.3=81

81+27+9+3+1+-+-+—=121—

Suku ke-80 barisan bilangan 15, 24, 35, 48, ...

adalah...
A. 5.888 (©)6.888
B. 6.444 D. 7.686
Jawab :
SRI Y ®X MMZI 4wad6s) X

S79= —(9 + 165) =6.873
Jadi, suku ke-80 = 15 + 6.873 = 6.888

ol
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Sebuah sel membelah diri menjadi lima setiap
20 menit. Jika mula-mula terdapat 2 sel,
banyak sel setelah 2 jam adalah ....

(A)31.250 sel C. 6.250 sel

B. 15.625 sel D. 3.125 sel
Jawab :

0(20|40 | 60 80 100 120
2|10 |50 | 250 | 1250 | 6250 | 31250
Faktor persekutuan dari 2x?- 5x - 12 dan 4x* -9
adalah ...

A. (x-3) C. (2x-3)

B. (x+3) (2x + 3)
Jawab :

2x°C5xC 12 = (2x + 3)(x C 4)

4x* ¢ 9 = (2x + 3)(2x ¢ 3)

Himpunan penyelesaian dari

2(3x - 5) = 9x + 8 dengan x anggota bilangan
bulat adalah....

A. {...-9,-8,-7} C. {-6,-54,..}
B){...-9,8,7,-6} D. {-5-4,3...}
Jawab :

6x¢10 9x+8

3x -18A x (6
x=1{..-9,-8,-7,-6}

Jika P = { faktor dari 8 } dan

Q ={bilangan prima kurang dari 10}, dan
S ={bilangan asli kurang dari 11}

maka (Q-P)'=....

A {27} C. {1,2,35,9,10}
B.{1,10} ©)1,2.4,6,8,9,10}
Jawab :

$={1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10}
P={1,2,4,8}; Q=1{2,3,5,7}
QG¢P=1{3,57}

(Qct U @,204,6,8,9,10}

Dari 38 siswa di kelas 3A, 20 siswa gemar

matematika, 24 siswa gemar olahraga dan
6 siswa tidak gemar matematika maupun
olahraga. Banyak siswa yang hanya gemar
matematika adalah...

A. 4 orang 8 orang
B. 7 orang D. 11 orang
Jawab :

S=A+B¢

38=20+24C¢x+6A x=12
Hanya matematika =20 ¢ 12 = 8 orang

16. Grafik dari fungsi
F(x) =-2x + 6 adalah ...

Jawab :
Gradien (-)A -2=y:x=6:3

17. Diketahui fungsi f(x) = 2x + 5.
Jika f(3) = p dan f(q) =-3, nilai 2p + q
adalah ....

@18
B. 3

Jawab :
f(3)=6+5=11=p
f(@)=29+5=-3A q=-4
2p+q=2(11)c4=18

C.-15
D.-18

18. Perhatikan gambar.
Y
A/
6
h
]\
T o

Persamaan garis h adalah ....

3y+2x=3 C 2x+3y=1
B. 3y-2x =3 D.3y-2x=3
Jawab :

Grs h turun A m <0 (negatif) A Aatau C
Melalui (0, 1) A A

19. Persamaan garis yang sejajar dengan garis
2x +3y+6 =0 melalui titik (-2,5) adalah ... .

A)2x+3y-11=0 C. 2x+3y+11=0
B. 3y +2x-11=0 D. 3y -2x-19=0
Jawab :

Sejajar A Aatau C
Masukkan (-2, 5) A A
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20. Harga 4 jaket dan 5 topi adalah Rp 600.000,00,

21.

sedangkan harga 3 jaket dan 2 topi jenis yang
sama adalah Rp 380.000,00. Harga sebuah
jaket dan 3 topi adalah...

Rp 220.000,00 C. Rp 250.000,00
B. Rp 230.000,00 D. Rp 320.000,00

Jawab :

4) +5T =600 (x3) A 12J+15T=1.800

3)+2T=380 (x4) A 12J+ 8T =1.520-
7T =280

T=40, J=100
Jadi, J + 3T =100 + 3(40) = 220rb

Besar kedua sudut segitiga 30° dan 30°.
Ditinjau dari sudutnya, jenis segitiga tersebut
adalah...

A. Segitiga lancip samakaki

Segitiga siku-siku samakaki

C. Segitiga lancip sembarang

D. Segitiga tumpul sama kaki

22. Keliling ABCD pada gambar di bawah adalah ...

23.

D
25 cm
12¢ C
[ X
A" 9cm B
A. 46 cm C. 66 cm
61 cm D. 81 cm
Jawab :
Phytagoras 9 12 15 (BD)
15(x) 20 25

Keliling ABCD =12 + 9+ 15+ 25 =61

Sebuah kolam renang berbentuk
persegipanjang dengan panjang 20 meter
dan lebar 12 meter. Di sekeliling kolam dibuat
jalan dengan lebar 1 meter dipasang keramik
dengan harga Rp30.000,00 setiap m2. Berapa
biaya keramik yang diperlukan untuk seluruh
keramik diseliling kolam?..

A. Rp 3.600.000,00  (C)Rp 2.040.000,00

B. Rp 2.360.000,00 D. Rp 1.920.000,00
Jawab :

Luas kolam =20x 12 =240 m’

Luas kolam (+ubin) = 22 x 14 = 308 m?

Luas yang dipasang ubin = 308 ¢ 240 = 68 m?
Biaya = 68 x 30.000 = 2.040.000

24. Perhatikan gambar!

25.

T

5cm

P Q
Syarat segitiga PQT kongruen dengan segitiga
PQR adalah ....
O C. (sisi, sisi, sudut)
D. (sisi, sudut, sudut)

A. (sisi, sisi, sisi)
B. (sisi, sudut, sisi)
Jawab :

Perhatikan gambar!
C

6 cm

ov)

A D 9cm
Panjang AD adalah....

A. 3cm

4cm

Jawab :
AD.BD=CD.CD
AD=(6.6):9=4cm

C.45cm
D.5cm

26. Pasangan bangun-bangun berikut yang pasti

sebangun adalah .....

A. dua buah trapesium samakaki
B. dua buah jajargenjang
@dua buah segitiga samasisi

D. dua buah segitiga samakaki

27. Besar sudut terkecil dari dua jarum jam

pada pukul 22.10 adalah....

A. 1450 ©1150 @
B. 1250 D. 95°

Jawab :

= (4x30) ¢ (— . 30)

=120¢ 5= 115

28. Keliling juring lingkaran dengan sudut pusat

60° dan panjang jari-jari 20 cm adalah...

60,9 cm C. 71,86 cm
B. 62cm D. 82,8 cm
Jawab :

Keliling=2.20+—.2.3,14.20=60,9
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29. PerEatikan gambar!

30. Dari

31

Q

.O adalah titik pusat lingkaran.
Jika luas juring OQR =48 cm?. Luas juring OPQ

adalah ... .

A. 30 cm? ©)36 cm?
B. 32cm? D. 42 cm?
Jawab :

Luas OPQ=—.48 =36

rangkaian persegi di bawah yang
merupakan jarring-jaring kubus adalah ....

(i Gi) |

(i (iv) |

A. (i) C. (i)
B. (i) O (iv)

Toni memiliki kawat 9 m untuk membuat
limas dari kawat alasnya berbentuk persegi
dengan panjang sisi 15 cm dan rusuk tegak 19
cm. Jika seluruhnya dipergunakan, panjang
kawat sisanya adalah ....

A. 24cm C. 66cm
B. 42cm @ 84 cm
Jawab :

Panjang 1 rangka =4 (15 + 19) = 136
Sisa=900:136 =6 sisa 84 cm
(136.6 =2816)

32. Perhatikan gambar peluru besar yang terdiri

dari tabung dan belahan bola.

.

30 cm

20 cm
Luas permukaan bangun tersebut adalah....
(n=3,14)
A. 1570 cm? (©)2.198 cm?
B. 1.884 cm? D. 2.512cm?
Jawab :
LP =

=3,14 .10 (10 + 2.20 + 2.10)
=31,4.70=2.198

. Alas limas berbentuk persegi dengan panjang
sisi 10 cm. Jika tinggi limas 12 cm, berapakah
luas seluruh bidang sisi limas ?

A. 624 cm? C. 384 cm?
B. 468 cm? (D)360 cm?
Jawab :

Tinggi sisi segitiga A 5 12 13
LP=10.10+4.—— =360

. Sebuah tempat penampungan air berbentuk
tabung dengan tinggi 1,6 m dan diameter 70
c¢m. Tempat penampungan air itu akan diisi air
dengan kecepatan rata-rata 8 liter per menit.
Tempat penampungan tersebut akan penuh
setelah ...

(A)1jam 17 menit

B. 2 jam 24 menit

C. 2 jam 34 menit
D. 2 jam 48 menit

Jawab :

Ubah satuan ke dm.
V=—.-.-.16 =616 liter
Waktu=— — =77 menit

=1 jam 17 menit

35. Dari 6 orang pemain inti Volly, tinggi rata-

ratanya 170 cm, sedangkan tinggi rata-rata 4
pemain cadangannya 165 cm. Tinggi rata-rata
seluruh pemain tersebut adalah...

A. 166 cm C. 173 cm
(B)168cm D. 176 cm
Jawab :

Rata-rata = =168
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36. Diagram di bawah ini menunjukkan data 39. Dalam suatu kantong berisi 32 kelereng putih,

tentang kegemaran siswa berolahraga di 18 kelereng biru dan 10 kelereng merah.
sekolah. Banyak siswa yang gemar sepak bola Jika diambil 1 secara acak, peluang terambil
65 orang, banyak siswa yang gemar bersepeda kelereng biru adalah ... .
adalah .... A.0,18 C.0,6
(803 D.1,8
Sepak Bol Jawab :
130 P(B) - .

80°\ Sepeda
Tenis

40. Dalam percobaan melempar 3 uang logam
secara bersamaan, peluang muncul 3 angka

ffews  CRE ”

Jawab : 8 '8

Sepeda =360¢ 130¢80¢60=90 B. 1 D. 5

Banyaknya = — x 65 = 45 orang 2 8
Jawab

37. Dalam nilai tukar rupiah terhadap 1 dolar —_
Amerika di Indonesia pada awal April 2010

| Nilai Rupiah |
10.000
9.900

9.800
9.700 /o\/ /
9.600 Q

\/

9.500
9.400
9.300
9.200

Tanggal
Joni menukar uang 75 dolar pada tanggal
4 April 2010. Berapa rupiah uang yang
diterimanya?

A. Rp.680.000 C. Rp.725.000
(B)Rp.720.000 D. Rp.750.000
Jawab :

=75x9.600 = 720.000

38. Dalam percobaan melempar sebuah dadu,
peluang muncul mata dadu lebih dari 4

adallah ,

A — —

4 - @ 3

L D. 2

2 3
Jawab




